



ZÁPIS

zo zasadnutia Výkonného výboru SAUŠ dňa 9.11.2023 o 9:30 hodine
v zasadačke č. 004, Strojnícka fakulta STU, Námestie Slobody 17, Bratislava

Prítomní: Július Dubovský, Róbert Janikovský, Jaroslav Jedlička, Alena Cepková, Igor Remák, Dušan Hamár, Ivan Čillík

Prizvaní: Jozef Cisárik, Peter Hamaj, Andrea Spevárová, Ivan Čilík, Zuzana Kubišová

Ospravedlnení: Juraj Dudovič

Program:

1. Kontrola uznesení, schválenie zápisu z VV SAUŠ zo dňa 18.10.2023
2. Informácie o práci Regionálnych rád
3. Informácia o príprave vyhodnotení dotazníkov
4. Informácia o spolupráci s e-športami
5. Príprava zasadnutia Rady SAUŠ
6. Princípy rozdelenia rozpočtu SAUŠ na rok 2024
7. Schválenie nových členov SAUŠ
8. Rôzne

Zasadnutie otvoril a viedol prezident SAUŠ Július Dubovský.

Prezident SAUŠ oboznámil prítomných, že na zasadnutie VV SAUŠ bolo pozvaných 8 členov, z ktorých je prítomných 7 členov VV SAUŠ, čo predstavuje 87,5 %, 1 člen bol z účasti ospravedlnený. Na základe uvedeného skonštatoval, že zasadanie VV SAUŠ je uznášaniaschopné. Zároveň informoval o programe zasadnutia VV SAUŠ.

K bodu 1.

VV SAUŠ schvaľuje zápisnicu 10/2023 z posledného Výkonného výboru z 18.10.2023. Úlohy boli splnené alebo sa priebežne plnia.

Hlasovanie:

Za : 7 hlasov prítomných členov

Proti: 0 hlasov prítomných členov

Zdržal sa: 0 hlasov prítomných členov

K bodu 2.

- Ivan Čillík (región Stred) konštatoval, že na RR sa zúčastnilo sedem zástupcov klubov. Kluby stručne informovali o svojej činnosti. Preberali turnaje, Finále univerzít, kvalifikačné turnaje. Schválili p. Cisárika za člena DR a navrhli ho na predsedu DR, ktorý sa bude voliť na Rade SAUŠ. P. Cisárik nomináciu prijal. Na základe úlohy z predošlého zasadnutia VV, zvolili svojho zástupcu za e-športy. Ďalej prejednávajú dotácie od mesta, nakoľko nedostali žiadne.



- Igor Remák (region Bratislava) informoval, že na RR zvolila ako člena DR Jozefa Žideka, ktorý s nomináciou súhlasil. Vysokoškolské ligy v regióde Bratislava bežia naplno. P. Remák tiež spomenul stretnutie s p. Bolenom ohľadom e-športov.
- Jaroslav Jedlička (región západ) spomínal prebiehajúce ligy a zápasy, ako sa regiónu darí v jednotlivých športoch. Riešili v rámci futbalu dilemu, či môžu nastúpiť mixové družstvá. Súčasne sa to týka aj futbalu a florbalu. Tým, že to nie je špecifikované v propozíciách, tak môžu nastúpiť aj muži aj ženy. A tiež vyvstala otázka, či sa môžu do družstva zapojiť aj stredoškóoláci. Táto informácia je vždy zadefinovaná v propozíciách. Zväčša sú dovoľení jeden až dvaja stredoškóoláci na družstvo, po schválení garantom športu.

Prezident SAUŠ informoval, že Finále univerzít a veľké univerzitné podujatia sú už všetky uhradené. P. Cepková upozornila, že treba dočerpať finančné prostriedky regiónov určené na tento rok.

K bodu 3.

P. Cepková skonštatovala, že všetky dotazníky sú uzavreté, skompletizované a skontrolované. Štatistické informácie sa budú prezentovať na Rade SAUŠ. Kluby robievajú chyby pri vyplňaní dotazníkov, preto na Rade poskytne krátku inštrukciu k správne vyplňaniu dotazníkov. P. Cepková, p. Cisárik a p. Mižúr sa zúčastnili kontroly dotazníkov, ostatní sa ospravedlnili. Tiež sa vyhodnocovali štipendiá a spracovávala sa dotácia pre extraligové kolektívne športy, ktorá bude podľa usmernenia MŠ VVaŠ udelená len extraligovým družstvám. Družstvá, ktoré hrávajú druhú najvyššiu ligu, boli z dotácie vylúčené. Týka sa to šiestich družstiev. Členovia VV diskutovali ohľadom započítavania výsledkov športom, ktoré nemajú zväzovú príslušnosť.

K bodu 4.

Podľa úlohy z posledného VV z 18.10.2023 prezident SAUŠ zriadi komisiu pre e-športy, ktorá pripraví návrh o postupe a spôsobe začlenenia e-športov do SAUŠ. Prezident SAUŠ informoval, že ani národné OV nemajú inštrukcie o postupe v oblasti e-športov.

Na stretnutí v Ženeve (16.-18.11.2023) prezident SAUŠ bude diskutovať na tému e-športov s Paulom Ferreirim, ktorý má na starosti e-športy vo FISU.

K bodu 5.

Prezident SAUŠ špecifikoval predsedov pracovných komisií na Rade SAUŠ:

- Mandátová komisia – p. Janikovský
- Návrhová komisia – p. Jedlička
- Volebná komisia – p. Remák

Radu bude viesť p. Cepková.

Na Rade prebehne voľba predsedu DR – kontrolóra.

P. Jedlička podal návrh k programu Rady: navrhuje presunúť bod 5. Správa volebnej komisie na bod 13., aby plynulo nadväzoval na bod 12. Voľba predsedu DR – kontrolóra.



Hlasovanie:

Za : 7 hlasov prítomných členov

Proti: 0 hlasov prítomných členov

Zdržal sa: 0 hlasov prítomných členov

Návrh bol prijatý.

K bodu 6.

Prezident SAUŠ odprezentoval členom VV princípy rozdelenia rozpočtu na rok 2024. Vysvetlil, že na medzinárodnej úrovni nás čaká v januári 2025 svetová univerziáda v Turíne, avšak značná časť výdavkov bude vynaložená už v roku 2024.

Princípy rozdelenia rozpočtu na rok 2024 sa budú schvaľovať na Rade SAUŠ.

P. Janikovský prišiel s podnetom na navýšenie rozpočtu na Finále univerzít, ktoré sa bude organizovať v roku 2025, o 10.000 EUR, zo súčasných 20.000 EUR na 30.000 EUR. Hlavným dôvodom je zvýšenie nákladov, prenájmy, ubytovanie, strava výrazne zdraželi.

Prezident SAUŠ potvrdil, že môžeme predniesť tento návrh na MŠ VVaŠ a počkáme na schválenie.

Prezident SAUŠ ďalej informoval, že narástli aj personálne náklady sekretariátu SAUŠ. Od 1.1.2024 je potrebné nastaviť sekretariát, pretože súčasní členovia sekretariátu sú zamestnaní do konca roka 2023 na dohodu. Taktiež prenájom kancelárie, skladov, mzdové náklady sa navýšili, vznikli náklady na mediálne zabezpečenie a správu webu.

Predstava SAUŠ je mať zamestnancov sekretariátu na 3 plnohodnotné úväzky do budúcnosti. Na nasledovnom VV v decembri sa predloží nová štruktúra sekretariátu SAUŠ.

K bodu 7.

Prezident SAUŠ stručne predstavil členom VV nových kandidátov na členstvo v SAUŠ. Obidva kluby, VA UNIZA Žilina a VKP FTVŠ UK Bratislava, splnili požadované kritériá. Členovia VV mali možnosť nahliadnuť do dokumentov, ktoré predložili noví kandidáti za členov SAUŠ.

Hlasovanie:

Za : 7 hlasov prítomných členov

Proti: 0 hlasov prítomných členov

Zdržal sa: 0 hlasov prítomných členov

Obaja kandidáti na členstvo v SAUŠ boli schválení VV. Na zasadnutí Rady SAUŠ sa bude hlasovať o ich prijatí.

K bodu 8.

P. Hamaj informoval, že sa 8.11.2023 zúčastnil rokovania s firmou Under Armour v Prahe. Robil predvýber oblečenia na zimnú univerziádu v Turíne.

Najbližšie zasadnutie VV je naplánované na 6.12. a bude predchádzať galavečeru.

Zapísala: Andrea Spevárová v.r.

Overil: Július Dubovský v.r., Alena Cepková v.r.

Originálne podpísaná zápisnica je uložená na sekretariáte SAUŠ.